
Tekintetbe véve a 1142 feladat megjegyzéseit:

Jupiter tömege M =
aR2

f
, a hol a a Jupiter megnevezett holdjának gyorsulása a központi test felé, R pedig a

holdpálya sugara. Azonban

a =
4π2R

T 2
és M =

4π2R3

f · T 2
,

a hol T az illet® hold keringési ideje.

M = 1, 94× 10
30

gr.

s¶r¶sége

σ =
M

V
= 1, 33.

A nehézségi er® gyorsulása annak felületén

g1 = f
M

ρ2
,

a hol ρ a Jupiter sugara,

g1 = 2600

m

se


2
.

A 
entrifugális er® az egyenlít®n

Cf =
4π2ρ

T 2
= 217 din.

(Csada Imre, Pápa.)
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